

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Félévben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — 2.
Világban „ 9 K, „ 4 K 50L

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS
THAN GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főter, Lamprocht-palota, földszint,
az udvarban hátul.

Boldogabb újévet! 1906.

Debrecen, január 1.

Eltemettük az ó-évet... És most, mikor frissen hantolt sirja fölött megállunk, úgy találjuk, hogy nincs semmi siratni valónk elmúlása miatt. Szomorú év volt. Csupa kétség, csupa bizonytalanság. Pedig milyen sokat ígért, mennyi szép reménység bimbója lakadt most egy éve, a fiatal 1905. év hajnalán.

Es ez a sok reménység mind bimbójába dermedt a politikai élet dermedtjéhez.

Nemzeti törekvéseink csak megvalósíthatatlan álmok maradtak, a hazafiasságában erős nemzet óhaj-tásai ott a bécsi nagy palotában süket fülekre, elutasításra találtak.

Magyarország hű népét nem engedték közel férközni uralkodója szívéhez azok a gonosz tanácsadók, akik szeretnék, ha a mi méltóság-teljes, vértelen nemzeti harcunk az ország leigázásához vezetne.

De e föltevésükben csalódnak. Mi igazságaink teljes tudatában nem engedjük félrevezettetni magunkat s az egész külföld előtt tisztelet-parancsoló méltóság-teljes ellentállásunk teréről nem engedjük magunkat leszoríttatni.

Az elmúlt év szomorú volt, de nem minden vigasz, nem minden példa nélkül való.

Alkotmányosságunkhoz való szívós ragaszkodásunkról, törvényeink véghetetlen tiszteletéről tettek az elmúlt év eseményei bizonyosságot.

Es példaadással szolgál az elmúlt év története a jövőre, az 1906-ik évre is.

Minden hazáját, alkotmányát szerető, megvédelmező ember előtt arra tanít bennünket az elmúlt 12 szomorú hónap, hogy az 1906-ik évben is menjünk tovább azon az egyenes úton, a melyen az elmúlt két esztendőben jártunk.

A jobb jövődöbe vetett hit, igazaink, jogaink tudatának ereje páncélozza fel a mi melleinket, fegyverezze fel a mi karunkat a

további küzdelemre, melyben Magyarország boldog jövődöje megköveteli továbbra is azt az ellenállást, a melynek nincsenek vérontó szabályai, golyót szóró fegyverei, de a mely ellentállás mellett az ármány, az osztrák önzés, gyűlölet mégis csak csatavesztes lesz.

Es ha hiven kitartunk, akkor bizonyára eljövend a boldogabb jövődö, az új év áldása.

A minthogy adja is a Magyarok istene, hogy teljesüljön mindannyiunk e három szóval kifejezett jókívánása:

— Boldog új esztendőt!

Jön a megyefőnök.

Előkészületek a fogadtatásra.

Mikor érkezik?

Debrecen, 1906 január 1.

Debrecen népe nagy napok eseménye előtt áll. A nemzeti küzdelemből hősiesség részt juttat a sors a magyarság végvárának — az alföld emporiumának. A mióta alkotmányos főispánunkat felmentették s az új megyefőnök érkezésének híre befutotta a várost, nincs egyetlen budapesti vonat, amely-nél nagy tömege ne várakozna a közönségnek a jövővényre, Kristóffy kegyencére.

Elképzelhető diskurzusok folynak aztán a tömegben, amely immár több vonat érkezése után csalódottan tért vissza. Az új megyefőnök — akinek szigoráról már is meséket regélnek — nem érkezett meg.

Tegnap délután újra nagy tömegben várakozott a közönség a vasutnál. Kevéssel a budapesti vonat beérkezése után azonban újra konstatalhatták, hogy a megyefőnök nem érkezett meg.

Valahogy ugyanakkor híre terjedt, hogy Kovács Gusztáv a miskolci vonattal már meg is érkezett Debrecenbe. Ez a hír azután erősen terjedt és sokan már az új megyefőnöknek a katonai parancsnokságnál tett látogatásáról is tudtak. Ez a hír azonban teljesen alap nélkül való volt. Az új jövővényt sokkal többen ismerik Debrecenben, semhogy inkognitóban maradhatott volna.

E mellett bizonyít, hogy egy debreceni úri ember mai napon is összevásárolta az összes debreceni lapokat még reggel és expressz levélbe csomagolva küldte fel Budapestre az új megyefőnök címére,

aki bizonyára a debreceni hangulat fölől érdeklődik, amelyben ugyan nem fog kedve telni.

Debrecen közönsége szívvel, lélekkel a hazafias küzdők csoportjában áll és hogy mennyire áthatottan, mennyire ihletten, bizonyítja az a zarándoklás is, amely egész napon át nem szűnt meg a város-házán.

Valósággal tömegével tódul a közönség a közgyűlési terem elé, ahol a nemzeti szalaggal lepecsételt ajtó előtt diszbe öltözött városi hajdu áll őrt. A közönségre nagy és mélyes hatást tesz ez a jelenet. Sokak szemébe könny gyűl és tegnap különösen sokszor hangzott fel:

— Eljen a haza!

— Eljen Debrecen!

Örökös őrizet.

Amióta Kovács József polgármester a városi közgyűlés határozatához képest lepecsételtette a közgyűlési terem ajtóit, azóta állandóan diszbeöltözött hajdu áll a pecséttek előtt, még pedig kivont karddal.

Az őrizet egy pillanatra sem szűnhet. A városi hajduk éjjel-nappal egymást felváltva végzik funkciójukat. Egy-egy hajdu két óra hosszágig áll őrt a hivatalosan lepecsételt terem előtt és minden két óra múltán éjjel, vagy nappal, egymást váltják fel a városi hajduk.

Az őrizet kiterjed addig, míg a törvényhatósági bizottság másképen nem intézkedik, vagy ha esetleg fegyveres erőszak alkalmazásával válik lehetetlenné a további őrizet.

A három intéző.

A város törvényhatósági bizottsága tudvalevőleg alkotmányvédő bizottságot alakított, amely a nemzeti ellenállás akcióiban intézkedéseket tesz.

Amint megjött a híre, hogy Domahidy Elemér felmentésével Kovács Gusztáv főispáni kinevezése megtörtént, az alkotmányvédő bizottság ülést tartott. Az ülés egyik legfontosabb határozata az, hogy a bizottságból három tagot jelöltek ki, akik állandóan permanenciában maradnak és a jelentős napok során a legsürgősebb intézkedéseket megteszik.

Ez a három tagú bizottság: Szabó Kálmán országgyűlési képviselő elnök, Komlóssy Arthur és dr. Varga Lajos tagokból áll. A jóléti bizottság felhatalmazta őket, hogy a meghatározott fogalmon belül mindent szabadon tehessenek s intézkedéseiket Debrecen törvényhatósága nevében elismeri és követi.

Ez a hármas tagú bizottság fogalmazta tegnapelőtt éjjel a Debrecen népéhez intézett kiáltványt, amely ma már mindenütt

Hasznos ajándékban

részesül

Újévig

DEBRECZEN, Ploz-utca

Debreceni Nívó Póster, utjonnan épült 3 emeletes

aki férfi és gyermek ruha szükségletét a **Gerő** ruha nagy áruházában vásárolja. Fischer-palotában. Szent-Anna-utczával szemben

olvasható és ez a hármass bizottság fog a fogadtatás és minden más előforduló esetben sürgős intézkedéseket tenni.

Mikor jön a megyefőnök?

Tegnap ugyan már elterjedt a híre, hogy Kovács Gusztáv megyefőnök inkognitó Debrecenbe érkezett, sőt egyes helyeken egész határozottan hittek is benne. Igaz azonban az, hogy Kovács Gusztáv most Budapesten van és így szintén a fővárosban időző debreceni ismerőse előtt kijelentette, hogy újév első napját Budapesten fogja tölteni.

Ugyanezen ismerőse érdeklődött továbbá arról is, hogy mikor szándékozik Debrecenbe jönni. Erre nézve Kovács Gusztáv kijelentette, hogy eddigi elhatározása szerint — ha csak valamelyes előre nem látott akadály fel nem merül — holnap, kedden, január másodikán a délutáni gyorsvonattal indul Debrecenbe.

Amennyiben Kovács Gusztáv kérelmére, állítólag ugyanezen debreceni ismerőseinek intézkedésére szedik össze és küldöztetik expres a fővárosba a debreceni lapokat, megbízhatónak tekinthető a forrás és az új megyefőnök kedden estére érkezik Debrecenbe.

Akármenyire hitelt érdemlő is a forrás, ebben a tekintetben változás is állhat elő. Ki tudja, hátha az új megyefőnök csakugyan nem akarja, hogy itt tudják, mikor lépi át a város küszöbét.

Megérkezett a kinevezés.

Tegnap érkezett meg Hajdúvármegyéhez a belügyminiszter leirata, melyben tudatja, hogy Domahidy Elemért állásától felmentette a király s helyébe Kovács Gusztávot nevezte ki főispánnak.

A kinevezés a tegnap délelőtti postával érkezett meg a vármegyházára, hol az alispánhelyettes vette át.

A vármegye védekezése.

Hajdúvármegye törvényhatósága legutóbb tartott közgyűlésén kimondotta, hogy a kinevezendő főispánt törvényesnek el nem ismeri és a Domahidy felmentése esetére kinevezendő főispánnak a megye magántulajdonát képező megyeházában helyet nem ad, az alispánhelyettes leghatározottabban eltiltja attól, hogy a vármegye közgyűlési termét és a főispáni lakást neki átadja.

E határozathoz híven Wessprémy Zoltán alispánhelyettes már tegnap intézkedéseket tett. A közgyűlési terem ajtaját bezárta és a kulcsokat magához vette, valamint a főispáni pecsétet is. A főispáni lakás ma üresedik meg. Amint Domahidy teljesen kiköltözött, a főispáni lakást is nyomban bezárja és a kulcsokat magához veszi. Wessprémy kijelentette, hogy ezeket a kulcsokat senkinek semmi körülmények között át nem adja s pusztán karhatalommal, erőszakkal engedve válik meg azoktól a tárgyaktól, melyek őrizetével a törvényhatóság megbizta.

Utasítás a tisztviselőknek.

Ugy a vármegyháza összes tisztviselőinek, mint a megye valamennyi hivatalnokának megküldötték nyomtatásban azokat az intézkedéseket, melyeket a megye törvényhatósága a főispánnal szemben követendő eljárásra vonatkozólag hozott.

Ebben az utasításban benne van, hogy a törvénytelen főispánt a megye nem iktatja be, tőle az esküt ki nem veszi, nemcsak, hanem azt, aki erre a jelen körülmények között vállalkozik, mint olyat, aki a nemzeti akarattal szemben helyezkedve alkotmányunk megtörésére eszközül szegődik, nemzeti ügyünk ellenségének tekinti, miért is az ilyenekkel minden hivatalos és társadalmi érintkezést a törvény-

hatóság és annak minden hazafias tagja megszakít.

Az alispánhelyettes eltiltja attól, hogy beiktató közgyűlést hívjon össze, ha pedig a törvénytelen megyefőnök bocsát ki meghívót, a megyebeli városok, járások és községek tisztviselőinek megtiltja, hogy az általa összehívandó közgyűlésen megjelenjenek.

A tisztviselők felfüggesztése.

A vármegye tisztviselői el vannak készülve arra, hogy a darabant főispán első dolga lesz a renitenskedő tisztviselőket felfüggesztetni.

Munkatársunk felkérte a tisztviselőket, hogy kérdést intézzen hozzájuk a felfüggesztésre vonatkozólag.

A tisztviselők munkatársunk előtt kijelentették, hogy a felfüggesztésre elvannak ugyan készülve, de ha bekövetkezik is, nem veszik figyelembe, mert a törvényhatóság határozataihoz tartják magukat, a törvényhatóság pedig utasította a tisztviselőket, hogy abban az esetben is maradjanak helyükön, ha a törvénytelen főispán felfüggeszti őket, annál is inkább, mert a törvényhatóság a főispánnak a tisztviselők ellen irányuló erőszakos intézkedéseit már előre is törvénytelennek mondja ki.

Karhatalom ellen karhatalom.

Tudvalevő, hogy Jánosi Zoltán indítványára a vármegye azt határozta, hogy ha a főispán karhatalommal lép fel, törvénybe iktatott jogánál fogva az alispán, illetve helyettese is karhatalmat vegyen igénybe.

Hogy Kovács Gusztáv új megyefőnök karhatalmat fog használni, az csaknem kétségtelen. Már pedig ha az alispánhelyettes csendőrséget kér, a csendőrség — mely a törvényeket feltétlenül végrehajtja — az 1886. évi XXI. törvények 59. §. o) pontja alapján engedelmessé fog. Megtörténhetik tehát, hogy a főispán kirendelt katonasága szemben találja magát az alispáni karhatalommal.

VIDÉK.

A 48-as honvéd özvegyének nyugdíja. Özv. Bűcz Endréné, 48-as honvéd özvegye Derecskén az iránt folyamodott a miniszteriumhoz, hogy öregségére nyugdíjat adjanak neki. A miniszterelnökség visszautasította kérését azzal az indokolással, hogy nem tekinthető a 48-as honvéd özvegyének, mert férjéhez csak 1849-ben ment feleségül. Most újból folyamodik az özvegy nyugdíjért. Bánatos hangon mondja el, hogy megérdemli az özvegyi nyugdíjat, mert nagyon szegény és mert 1849-ben férjével a bujdosás és száműzetés szenvedéseit megosztotta.

Kirabolt községi pénztár. Megirtuk részletesen, hogy tegnapelőtt Erselinden a község házában vakmerő betörést követtek el. Felfeszítették a Wertheim szekrényt, amelyből 60 korona pénzt és több értékes nyugtát elvittek. A bagaméri csendőrség tegnap áttette az ügyet a nagyváradi ügyészséghez, a mely a járásainak összes csendőreit mozgósította, hogy a vakmerő betörőket ellehesen fogni.

Boldog új évet!

1905—1906.

Megint egy új állomás. Dübörögve, zakatolva rohan az idő, a mindenség perpetuum mobile-je. Egy-egy év a stációja, amikor úgy vesszük észre, mintha talán egy

pillanatra megáll, velünk, mielőtt tovább furakodna a misztikus végtelenbe. Ismét visszapillantunk egy roppant sűrűséggel telt esztendő multjára, amelyet előttünk egy év rejtelmes vája.

Ki tudja, mit hoz ez az új? Bizony a magyar, aki nem is egyszer, de százszor is megbűnhötte a multat és jövődőt, megérdemelné végre a vig esztendőt. A kimondhatatlan nyomor és szenvedés átka alatt tesped az ország, — harcokban fogy a világesodálta magyar erő. A keserűség pohara színültig. Elég volt belőle. Nincs sziv, amely a legtisztább érzéssel ne óhajtana, szűnjön meg a küzködő szenvedés; talán még a bécsi Burg ősz lakójának a szive is a mienkkel dobban, amikor a béke csendjét, a boldogság áldását áhitjuk.

Legyen ez az ujesztendő békés, derűs, vidám, boldog. Legyen ez az ujesztendő öröme a magyarnak. A történelem Géniusa ihlesse meg ezt a ránk köszöntő évet, hogy ehhez kapcsolódjék büszke diadala, szerencsés haladása a nemzetnek. Boldog újévet! . . .

UJDONSÁGOK.

*** Presbiteri gyűlés.** A debreceni ev. ref. egyház presbiteriuma tegnap délelőtt az egyház tanácsstermében ülést tartott, melyen egyházi részről Kiss Albert lelkészelnök, világi részről Simonffy Imre főgondnok elnökolt. Az ülés tárgysorozatán csupa érdektelen apróbb tárgyak szerepeltek, melyek közül mégis kiemelendő Jánosi Zoltán és dr. Ferenczy Gyulának a 2 év előtti presbiteri választás ellen beadott ismeretes felebbezése. Ez a felebbezés ugyanis felkerült az egyházkerületi bírósághoz, mely helybenhagyta ugyan a választást, de az ügyben hozott végzésben egyben elfogadja és magáévá teszi a felebbezők azon helyes érvelését, hogy a politikai pártoskodástól az egyháztanácsnak távol kell tartania magát. Ezzel a döntéssel a felebbezők az ügy lényegébe teljes elégtételt vívtak ki maguknak. Tárgyalt még az ülés néhány gazdasági és kérvényügyet, pénztári-jelentéseket. Továbbá tudomásul vette dr. Tóth Károly jogtanárnak az egyik főiskolai jogi tanszékre való meghívása alkalmából felterjesztett választás és köszönő levelét s ezzel az ülés véget ért.

*** Küldöttség dr. Wolafkánál.** Dr. Wolafka Nándort, a kath. hívek lelképásztorát ma új év első napján küldöttségileg keresik fel az egyház bizottmány, iskolaszék és a tantestület, hogy jókívánságait előtte kifejezzék.

*** Iparosok állami támogatása.** A kereskedelemügyi miniszter 1890 óta az arra érdemes iparosokat gépek adományozásával támogatja. Ez idő alatt 610 iparosnak több mint 1,700.000 korona értékű gépet osztottak ki. Legutóbb a miniszterium jelentésselre hívta fel az iparfelügyelőket, vajjon a gépadományozásoknak meg volt-e a kívánt eredménye. Az adományozások célja az volt, hogy a tőkével nem rendelkező kisiparosoknak ily módon termelőképessége és versenyképessége fokozódjék. A beérkezett jelentések legnagyobb részt kedvezőek nem csupán azért, mert a legtöbb kisiparos

Vb. Adler Simon csődtömegárui:
 férfi ruhaszövetek, posztók, női ruhaszövetek, kendők, bélések, női és férfi fehérműek, barchet, kreton, batiszt és vásznak rendkívül olcsó áron árusítanak el.
Debreczen, Kossuth-utca 2. sz., a pénzügyigazgatósági palota.

a segély folytán nagyobbította üzemét és termelőképességét fokozta, de mert példát adott a többi iparosoknak is gépek kasználatára és vásárlására.

* **Kiss Áron püspök állapota.** Megemlékeztünk arról, hogy Kiss Áron ev. ref. püspököt, néhány nap előtt másodszer is operálták. Az utóbbi operáció jól sikerült s azóta a püspök a körülményekhez képest egyre jobban érzi magát. Az újévi szokott tisztelgéseket azonban ezuttal nem fogadja.

* **Talált kendő.** Találatott egy téli fejkendő; igazolt tulajdonosa átveheti a II. ker. rendőrkapitányságnál. Hatvan-utca 23. sz. alatt.

* **A Darvas-féle üzlet kárbecslése.** A Darvas Testvérek női divat üzlete tudvalevőleg elégett. Az üzlet hatvannégyezer koronára volt biztosítva s most — mint értesülünk — a biztosító intézet huszonnégyezer koronába számította fel a kárt, amely összeget az előzetes eljárás befejezésével fizetnek ki a Darvas Testvérek cégnek.

* **Talált látszó.** Találatott egy látszó — igazolt tulajdonosa átveheti a II. ker. rendőrkapitányságnál. Hatvan-u. 23. sz. alatt.

* **Hol kereteztessük képeinket?** Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletében, Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. Olcsó árak.

* **Uj virágterem a Dréher sörösarnokban,** ünnepélyes megnyitása Sylvester-estélyén. Márkus Jenő vendéglős egy teljesen új, diszes termet rendezett be, melyet ajánl társaságoknak bankettek, lakodalmak és minden mulatságra. Összejövetelekre alkalmas külön bejáratu diszes új terem. Címe: Virágterem.

* **Egy butorozott külön bejáratu szoba** január 1-től kiadó Kossuth-utca 25-ik szám alatt.

A „Hungária“ kávéházban minden nap zene-estély.

Regények, diszművek, új és ódon könyvek potom áron kaphatók Harmathy könyvtárában, Fűvészkert-u. 14.

* Szörms kabátok, boák legnagyobb választékban legolcsóbb árakban Halmágyi-féle áruházban.

* Orvosi tekintélyek előszeretettel rendelik csusz- és közhvényes betegek részére a híres Királybalzsamot, mert ez eredményekben páratlan. Már néhányzori bedörzsölés teljes gyógyulást idéz elő. Ára 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany egyszaru“ gyógyszerár.

TÁVIRATOK.

Tisztelgés Kossuth Ferencnél.

Budapest, dec. 31. Apponyi és Andrassy ma Budapestre érkeztek. Holnap, január elsején a függetlenségi párt Kossuth Ferencnél tiszteleg és Sággy Gyula fogja üdvözölni. Kossuth Ferencről igen fontos politikai nyilatkozatokat várnak.

A szolnoki közgyűlés.

Budapest, dec. 31. Szolnokon tegnapi a főjegyző közgyűlést hívott össze. A csendőrpáncsnok megyebiztosi utasítást kapott, hogy a közgyűlést karhatalommal akadályozza meg. A csendőrpáncsnok erre nem volt hajlandó és a közgyűlést megtartották, sőt azon határozatot is hoztak. A csendőrmestert nyugdíjazták.

Kristóffyék terve.

Budapest, dec. 31. Fejérváry Géza br. őszintén óhajtja a békét és miniszter társai előtt, akik ma lakásán felkeresték, ezt az óhajtást ki is fejezte. Politikai körökben beszélnek, hogy a Fejérváry kijelen-

tése után Kristóffy, Feilitsch és Lányi elhatározták, hogy Fejérváryt úgy bírják visszavonulásra, hogy a miniszterelnökséget Vörös László kapja meg. Mindhárman görcsösen ragaszkodnak a miniszterséghez és Bécsben gondjuk van arra, hogy a békeakció sikertelen maradjon. Tervük, hogy március 1-én feloszlatják a Házat s következik az abszolút uralom.

Uj báró.

Budapest, dec. 31. Vásárhelyi Béla aradmegye főispánja lemondott. Politikai körökben ma határozott formában beszéltek, hogy báróságot kap.

Boldog újévet

kíván a m. t. vevőinek

Központi Czipő és Kalap Áruház Debrecen

KITÜNŐ BOROK

Asztali ó bor	1 liter 32 kr.
Magyarádi ó	1 „ 40 kr.
Szegszárdi veres 1902. évi	40 kr.
Szegszárdi veres 1900. évi	48 kr.
Magyar pezsgőbor 1 üveg	120 kr.

KONTSEK GÉZÁNÁL

Fűüzlet: Kossuth-utoza.
Fióküzlet: Osapó-utoza.

Boldog újévet

kívánok a mélyen tisztelt vevőimnek, jóakaróimnak és barátaimnak

Halmágyi Sámuel

Elvállal mindentéle szobafestéseket és tapetirozásokat a legjutányosabb árban

HORVÁTH ANDRÁS
mázoló-, szoba- és templom-festő
DEBRECZEN,
Piac-utoza 21-ik szám alatt.

Boldog újévet

és sok szerencsét kíván mélyen tisztelt vevő közönségének

BUDAI KÁROLY

cukrász.

Eladó

Szokoly községben a kóttól 10 pernyi távolságra egy körülbelül

60 holdas

(1200 négyszögöles) cserzésre alkalmas fiatal

tölgy erdő

talaj nélkül. Van benne 400 drb szép és értékes makkfa.

Értekezni lehet az Ujfehértói Takarékpénztár igazgatóságával, mint a Magyar Telepítő és Parcellázó Bank megbízottjával Ujfehértón.

Kovács Mihály

fűszerkereskedése

DEBRECEN, Gróf Dégenfeld-téren.

Ajánlja saját termésű tisztán kezelt kitünő

asztali és pecsenye borait

1 literes üveg asztali új bor	— 28 kr.
1 „ „ martinkai ó bor	— 32 kr.
1 „ „ martinkai Ezerjő bor	40 kr.
1 „ „ martinkai Rizling	40 kr.
1 „ „ martinkai Szilvány	44 kr.

Továbbá a legjobb zamatu

orosz és chinai teákat, valódi Jamaikai Rumokat

80 kr.-tól feljebb.

Kitünő minőségű nyers és pörgölt

kávékat

Naponta friss pörgölés.

Mindenféle főzeléket, bosznial és nagybányai aszalt szilvát, házi főzésű átszűrt lekvárt, papírhéu diót, mákot és naponta friss darált kávé, mindenféle fűszereket gyors és pontos kiszokálás mellett.

Saját őrlésű fehér asztali só.
Elsőrendű kókusz-zsír.

FISCHER BÉLA

butor asztalos

Bethlen-utca 24. szám alatt.

Készít a legszebb kivitelű szoba-berendezéseket s kéri a saját készítményű raktáron lévő kész butor darabjainak szives megtekintését.

Teljes tisztelettel

1949

Fischer Béla.

Szabó Lajos Fiai cég

női ruhakelme, szőnyeg és vászon áruházában már az előbbi évekből igen előnyösnek ismert

Nagy

Ujévi Vásár

folyamatban van. Eladásra kerülnek

mélyen leszállított árakon

a raktáron lévő elsőrendű minőségű, nem pedig külön e célra vásárolt értéktelens árak.

Maradékok minden cikkből félárban.

Kirakatunk bővebb tájékoztatást nyújtanak.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be-
küldetik.

* Apró hirdetések előre fizetendők. *

Ajánlat.

KIADÓ a Hunyadi-u. 11. számú ház udvarral, igen olcsón. Különösen alkalmas ipartelep. Bővebbet Lőkövits ékszerésznél. 4442

NAPONTA kétszer friss uradalmi tea vaj érkezik Kertész Sándor fűszer és csemege kereskedésébe Kossuth-u. Ugyanott egy segéd felvétetik. 4317

1 KILOGRAMM családi kávé 1 frt. 20, 1 kg. akác méz 72, 1 kg. hordós kaposzta 12, 1 ltr Ezerjő bor 36, orosz tea eredeti csomagokban és különféle rumok a legolcsóbban kaphatók Kertész Miklós fűszer és csemege üzletében Csapó-u. kenyér piac sarkán.

KIADÓ udvari lakás Kossuth-u. 5 szoba üveges verandával, cseléd szoba, gáz bevezetés, mellékhelyiségekkel, kert használattal 1906 május 1-jére kiadó. Értekezhetni Kardos László üzletében. 4370

KIADÓ lakás Kossuth-u. 26. Udvari négy szobás lakás, cseléd szoba és mellékhelyiségekkel, jó vízü kut és gáz bevezetés. Azonnal bérbeadandó. Értekezhetni Kardos László Kossuth-utcai üzletében. 4190

SZÁZ PÁR koresolyát Kolumbus, Kondor, Halifax stb. minden áron kiárulást Sümeghy Béla vasáruháza Csapó-u. 11. sz. 4372

Kereslet.

KÖZÉPKORU erős, egészséges, szerény igényű magános, intelligens nő, 2 gyermek mellé (6-8 évesek) mint anyahelyettes és mint házvezetőnő rövidebb vagy hosszabb időre, uri háznál, azonnal alkalmazást nyerhet. Cim a kiadóban. 4444

MINDENES lányt keresek január 1-ero. Cim a kiadóban. 4428

EGY ügyes szolid fűszerkereskedősegéd Piac-utcai üzletbe felvétetik. Cim a kiadóban. 4423

EGY üzletvezetői és két utazó ügynöki állás jön 1906 január 15-én cégünkél úresedésbe, ezen állásokra vonatkozó minden további megkeresések Schweitzer Testvérek céghez Debrecen intézendők. 4416

**Tánciskola
megnyitás!**

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy 1906 évi január hó 2-án, kedden, az iparosok, — 3-án, szerdán, a polgárt ifjak részére új tánc-tanfolyamot nyitok. Beiratásokat elfogadok a mai naptól. — Tisztelettel: **Schaff János**, okleveles tánc-tanító. 1962

A Harmat-Créme

arczsépitő és bőrápoló kenőcs

mely teljesen ártalmatlan és sem higányt, sem ólmot nem tartalmaz, a legrövidebb idő alatt megszüntet mindenféle szeplő, májfoltot, pattanást, bőrratkát (mitesser) bőrbajokat. Kiszimítja a ráncosodni kezdő arcbőrt s azt fehérre, simává és üdövé teszi.

Legjobb óvszer a szél és a nap betolyása ellen az arcra. Nem zsíroz, tehát nappal is használható.

—•• Hatása gyors és biztos! ••—

Egy tégely harmat-crème ára 1 kor.

Készítő helye s főraktár: 1086

MIHALOVITS J. gyógyszerháza
Debrecen, Főpaco 31., a városházzal szemben.

Értesítés.**Törköly
Pálinkám**

kifőzése a mai napon saját felügyeletem alatt be lett fejezve s a mai naptól üzletben is kapható.

1 liter saját termésű
Törköly 1 frt.

Megrendeléseket elfogadok a míg a készlet tart. Ajánlom még saját termésű Boeskytelepi faj

Boraim

Új bor 1 ltr 28 kr.
Ó Rizling 1 ltr. 32. „
Fehér burgon. 11. 40 „

A fenti árakból 5 literen felüli mennyiségnél a már eddig megszokott engedmények most is érvényben lesznek. — Szives megkereséseket levelező lapon is elfogadok.

Tisztelettel
Jóna János

fűszerkereskedő és bortem.
Debrecen, Nyil-u. 34.

1926

Vendéglő**átvétel!**

„KIS PIPÁHOZ“

Piac- és Csapó-utca sarkán.



Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy a Piac- és Csapó-utca szegletén levő „KIS PIPÁHOZ“ címzett vendéglőt átvettem, s azt 1906 január 1-től kezdve megnyitom.

Izletes ételek, pontos és figyelmes kiszolgálásról; tisztán kezelt borokról gondoskodom.

Felhívom a n. é. közönség szives figyelmét Török Gábor ur martinkai termésű boraira.

En mint kezelő vendéglős a Nagyerdőn 4 éven át voltam, hol is igyekeztem a n. é. közönség igényeit kielégíteni, mit igyekezni fogok továbbra is megtartani.

Havi abonánsokat úgy vendéglőmben, mint házhoz kihordva már január 1-től elfogadok.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok illő tisztelettel:

Hermel Frigyes,
vendéglős.

1954

**Ujévi
Ajándékok**

a legelőnyösebben vásárolhatók a

Verseny-Áruházban,

Debrecen, Bika-szállodával szemben.

Szövet, Posztó, Barchet, Velezek.

Több ezer méter

Maradékok fél áron.

Blousok, Kötények, Kendők fel-
tűnő olcsó árakor a

Verseny-Áruházban,

Debrecen, Alföldi Takarékpénztár épület.

Ujévi Vásárra

**FRANCZIA-
FLANELL**

47 krajcár.

Mosó **Bársony**

44 krajcár.

Bosznay J. és Társa

divat- és szőnyegáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 5. szám.